

李军华担任联合国副秘书长

主管经济和社会事务

新华社联合国7月25日电(记者王建刚)联合国秘书长古特雷斯25日宣布,任命中国资深外交官李军华为联合国主管经济和社会事务的副秘书长。

根据联合国秘书长发言人办公室发表的声明,李军

华将接替同样来自中国的刘振民。古特雷斯对刘振民担任副秘书长期间对联合国所作的奉献表示感谢。

声明说,李军华将就促进多边经济和社会合作提出观点和愿景,他承诺与各方一道进一步落实2030年可

持续发展议程,致力于为会员国服务。此前,他为联合国亚洲及太平洋经济社会委员会、联合国大会和安理会的多次会议以及二十国集团、亚太经合组织、亚欧会议、金砖国家等其他多边会议作出了贡献。

李军华于1985年加入中国外交部,现任中国驻意大利兼驻圣马力诺大使,此前曾担任外交部国际司司长、中国驻缅甸大使、中国常驻联合国代表团负责政治事务的公使衔参赞等职务。

加拿大发生系列枪击事件 确认只有一名枪手

新华社渥太华7月25日电(记者林威)加拿大警方25日说,加拿大不列颠哥伦比亚省当地时间25日凌晨发生系列枪击事件,导致2人死亡、2人严重受伤,枪手被警方当场击毙。

加拿大皇家骑警说,系列枪击事件发生在不列颠哥伦比亚省兰利市的多个地区,确认只有一名枪手。枪手25日午夜在一家赌场开枪射击,随后于凌晨3时、5时和5时45分分别在居民区、公交车站和公路上开枪,直至被警方击毙。

警方表示,目前尚未查明事件起因。在调查期间,兰利市的多个地区已对公众关闭。

莫斯科交易所将暂停日元交易

据新华社莫斯科7月26日电(记者黄河)俄罗斯莫斯科交易所25日发布公告称,自8月8日起暂停日元交易,限制措施适用于日元-卢布和美元-日元的相关外汇交易。

根据公告,之前已完成以及将在2022年8月5日前完成的交易所涉及的义务将照常履行。

分析人士认为,西方制裁和日元汇率波动是莫斯科交易所暂停日元交易的重要原因。俄市场分析师叶夫根尼·沙托夫表示,俄罗斯和日本之间的贸易因制裁而下降,可能是莫斯科交易所暂停日元交易的原因之一。

俄罗斯金融分析师米哈伊尔·别利亚耶夫认为,美国可能对俄罗斯以日元结算和交易进行限制、日元汇率剧烈波动等都将导致投资者承受损失。

今年3月以来,日本对俄罗斯实施一系列制裁。据俄罗斯媒体报道,日本对俄罗斯黄金的进口禁令将于8月1日生效。

印度农村近20人 饮用假酒死亡

新华社新德里7月26日电 据印度媒体26日报道,近日印度西部古吉拉特邦农村多地发生假酒中毒事件,已致近20名村民死亡。

据《印度教徒报》报道,古吉拉特邦的艾哈迈达巴德、博达德等多个农村地区发生村民饮用假酒中毒事件,除近20人死亡外,目前还有20多人住院治疗,其中多人中毒较重,死亡人数可能进一步上升。

据报道,当地警方已逮捕了几名贩卖假酒的嫌疑人。

印度农村经常发生不法商人兜售假酒导致中毒死亡的事件,这类假酒常掺兑工业酒精。



巴基斯坦多轮强降雨致至少310人死亡

这是7月25日在巴基斯坦卡拉奇拍摄的被水淹没的区域。受季风影响,6月中旬以来巴基斯坦遭遇多轮强降雨天气侵袭,引发洪涝灾害。据巴国家灾害管理局25日公布的报告,截至24日,强降雨在巴基斯坦共造成至少310人死亡、295人受伤。 新华社发

美国累计超1400万儿童感染新冠

新华社洛杉矶7月25日电(记者谭晶晶)据美国儿科学会和儿童医院协会25日发布的最新报告,自新冠疫情暴发以来,美国已累计有超1400万名儿童确诊感染新冠病毒。

近期,全美新冠确诊病

例持续激增,儿童病例也再现上升潮。报告显示,截至7月21日的一周,美国新增儿童新冠确诊病例近92万例,这是儿童病例数连续第二周上升。

报告显示,过去4周美国累计新增儿童新冠确诊病

例超过311万例,今年以来新增儿童确诊病例约610万例。

报告指出,自6月初以来,全美各地每周报告的儿童感染病例占全部确诊病例的比例明显下降,但这实际上是由于很多儿童新冠确诊病例未被统计造成的。

美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,大部分州将儿童年龄定为0岁至19岁。美国儿科学会表示,目前迫切需要收集更多各年龄段的疫情数据,以评估变异新冠病毒导致疾病的严重程度及对儿童健康的长期潜在影响。

白宫医生: 拜登新冠症状 几乎完全消除

本报讯 据央视网报道,白宫医生奥康纳当地时间7月25日表示,美国总统拜登的新冠症状“几乎完全消除”,目前只有一点鼻塞和声音嘶哑。

报道称,26日拜登将结束隔离,此后若他的新冠病毒检测结果呈阴性,并且服用新冠抗病毒药物Paxlovid后感觉良好,他可能会在27日恢复正常活动。

白宫7月21日发布声明称,拜登新冠病毒检测结果呈阳性,他曾出现喉咙和身体疼痛症状。(程祥)

近期高层人事变动大

乌克兰又有两名高官被解职

本报讯 据央视网报道,当地时间7月25日,乌克兰总统泽连斯基解除了乌克兰国家安全委员会第一副主席杰姆琴科的职务。

总统令中未对解职原因作出解释。在《乌克兰真理报》的报道中,乌总统办公室主任顾问波多利亚克表示,“出于与健康状况不佳有关的个人原因”,杰姆琴科无法继续从事当前繁重的工作。

据俄媒介绍,杰姆琴科自2020年6月起担任乌国家安全委员会第一副主

席。此前,他曾在乌外交部和总统办公室工作。

同日,泽连斯基签署总统令,解除了乌克兰特别作战力量司令加拉冈的职务,并任命霍列诺克代替加拉冈。

据介绍,乌克兰特别作战力量成立于2016年,负责执行在乌东部的军事行动。加拉冈自2020年8月起领导乌克兰特别作战力量。

此前,乌总统泽连斯基于7月17日签署总统令,免去韦涅季克托娃总检察长

职务,免去巴卡诺夫国家安全局局长职务。

乌通社7月17日援引乌国家调查局消息报道,乌国家调查局与国家安全局在一次特别行动中联手抓捕了一名俄罗斯情报部门服务的乌国家安全局工作人员。泽连斯基随后表示,将对安全部门和执法机构每一名工作人员的“具体行为和任何不作为”进行评估。

7月19日,乌克兰最高拉达进行了投票,决定免去韦涅季克托娃的职务。(程祥)